



Марков Иван Николаевич родился в селе Темта Уренского района. В 1943 году был призван на фронт. Служил на советско-японской границе 7 лет, вернулся домой в 1950 году.

Наш земляк награждён многими медалями.



Мартовский Константин Васильевич родился в 1910 году в Нижнем Новгороде. В 1941 году в августе месяце мобилизован. 25 декабря того же года прибыл на фронт. Воевал в кавалерийских частях в звании младшего, а затем и просто лейтенанта. В марте 1942 года группа войск, в которую входила кавалерийская дивизия, где служил Мартовский, вела тяжёлые наступательные бои западнее Крамагорска, пытаясь расширить охватываемый донбасскую группировку противника Изюм-Барвенковский выступ.

С 1942 года по апрель 1945 года К.В. Мартовский был в плену, после смерти Сталина реабилитирован.



Маслобоев Николай Александрович родился в 1914 году в починке Фёдоровском Уренского района. На фронт был

призван в 1943 году в Чехословакию. Победу встретил в Чехословакии.

Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За взятие Вены».

Маслов Федор Артемьевич был взят на войну на второй день. Его направили в 573 отдельный автотранспортный батальон. Участвовал в обороне Москвы. Награждён медалями «За отвагу», «За оборону Москвы».

Мастеров Петр Васильевич родился в деревне Песочное Уренского района в 1925 году. С 5 января 1943 года по август 1946 года – стрелок в стрелковой бригаде. С января 1944 года по 9 мая 1945 года в составе 2-ой механизированной стрелковой бригаде – орудийным. Но и после войны служил в рядах Советской армии, вернулся в 1950 году.

Награждён медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне. 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга».



Мастеров Савватей Яковлевич родился в 1925 году в д. Титково Уренского района. В декабре 1942 года был отправлен в Красную Армию на Дальний Восток на границу. Вскоре он получил звание младшего сержанта и был назначен командиром отделения пулеметной роты. На Дальнем Востоке они сдерживали напор Квантунской

стеров С.Я., шла во 2-м эшелоне в 1-м. Двигались только ночью Манчжурии и Корею. Часть шла на Харбин, потом на Гириин, дошли до г. Чаожань-Ань. Здесь получили известие о капитуляции Японии.

Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями.



Мастеров Федор Федорович родился в деревне Титково Уренского района в 1919 году. В сентябре 1941 года ушел на фронт и до 1946 года был в рядах советской армии. Воевал на 1-ом

Белорусском фронте, сначала в 24-й кавалерийском дивизионе, а затем в отделе линейного дивизиона. С 1941 года по 1943 год служил в артиллерийской дивизии кузнецом, с 1943 по 1946 год в 60-ом отделе минометной дивизии. Фронтowymi дорогами прошёл Федор Федорович до Германии.

Награждён орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Матвеев Лазарь Васильевич родился в 1921 году в деревне Буренино Уренского района. В 1940 году был призван на действительную службу, служил на границе с Монголией. До

Матвеев Лидия Андреевна родилась в 1919 В апреле 1943 призвана в армию и направлена в 883-й от батальон В



батальон дислоцировался в Северном районе, обороняя г. Горький. Лидия Андреевна служила в этом батальоне с 25 мая 1943 года. В мае 1943 года введена в 90-й запасной стрелковой полк, пройдя краткосрочную подготовку в радиотехнике. Далее Лидия Андреевна была направлена в 883-й от батальон связи, где служила с сентября 1944 года. С сентября 1944 и до окончания Великой Отечественной войны она служила радистом в 1-й бригаде связи, затем Южного фронта в 1-й бригаде связи от г. Куйбышев до Львова Западной Украины. 17 июля 1945 года Лидия Андреевна была награждена медалью «За отвагу» и орденом Отечественной войны I степени.

Матвиенков Михаил Сергеевич родился в Уренском районе. В 1941 году вместе со всем народом встал на защиту родины от немецко-фашистских захватчиков. Принимал участие в обороне города Сталинграда, своими дружными-однополчанами на своих плечах всю тяжесть оборонительных действий. Воину закончил старшиной.